２０１０年度　第４８回　全日本学生選抜競技ダンス選手権大会　注意事項②
～警告事項～
　　　
罰金はありませんが、度が過ぎる場合は警告事項も減点・罰金対象となります
【服装について】
◎関西ブロック同様、他ブロックもカラーシャツは禁止とさせて頂きます。
◎開閉会式ではスーツのジャケット着用必須です。

◎観戦時は正装で(Ｔシャツ不可)、男子はネクタイも締めて下さい。腕まくりは可です。
【会場使用について】
◎本部席、採点席には関係者以外立入厳禁です。
◎衣装をかけるためにハンガーを壁にかける方がいますが、壁に傷が付いて傷むのでハンガーは壁にかけないで下さい。
◎トイレのコンセントは使用しないで下さい。また、コンセントは係の人に開けてもらうので、勝手に開けないで下さい。（２Ｆ観客席のコンセントボックスとサブアリーナを出たところのコンセントボックスを開放してもらうことになっているので、コンセントボックスの開いているコンセントの使用は可です。）
◎パネル、グリーンシート上以外でのシューズ・ヒールの着用は厳禁です。
◎ヒールカバーは必ず着用して下さい。（バックスキンのもの）
◎見張りが立っている付近からは土足厳禁です。（ただしトイレには下靴が必要です。）

◎内履きのまま外に出ないで下さい。昨年、なみはやドームの方から注意を受けました。
◎ごみは各自・各校で持ち帰りです。こちらでのごみ袋は用意しません。（ただし注文したお弁当のごみについてはこちらで指示するので以下を参照して下さい。）
◎各自必ず靴袋を持参の上、靴を直接床に置くことのないようにして下さい。
◎エールは館内のみ可です。また、エールの際は荷物をフロア上に置かないようにして下さい。
◎帰る際に、各校の連盟委員は自大学の席周辺スペースをしっかりごみがないか確認してから撤収するようにして下さい。撤収後の状態がひどい場合は来年度からのその大学のスペースを削減します。
【食事について】
◎終日、フタのある容器の飲み物は可。（紙パック・缶は不可）
◎ウイダーインゼリーや一口で口に入れられる軽食は可。
◎お弁当のごみは回収します。各大学でコンパクトにまとめておくようにお願いします。
◎食事場所は例年同様、２Ｆ観客席、１Ｆホール、フロア正面出入り口を出て上がった所のデッキの３カ所のみでお願いします。ホールでの食事は絨毯を汚さないようにお願いします。（サブアリーナでの食事は厳禁です。）
