２０１０年度　第４８回　全日本学生選抜競技ダンス選手権大会　注意事項⑤
～協力・お願い事項～
　　
◇皆さんの心がけ次第で良い試合が出来るので、１人１人のご協力をお願いします◇
◇荷物の置き場所は各大学コンパクトにまとめて置く様お願いします。
◇毎年、「男子の着替えが見えてみっともない」と言う苦情が出るので、男性の方は出来るだけ隅の方で着替えるようにして下さい。
◇撤収を速やかにお願いします。
片付けは先に関係者以外の方達の撤収が済んでからでないと始められません。そうでないと結局２度手間、３度手間になりますので、片付けに当たっていない関係者以外の方々は撤収指示が出次第、すぐに撤収出来るようにしておいて下さい。
◇身の周りのラインストーンを拾って下さい。
なみはやドームの方から、昨年も掃除が不徹底だったと言われてしまいました。例年のことですが、やはりラインストーンが残っていたことが一番の問題点として挙げられました。ですので、申し訳ないのですが、片付けに当たっていない方も、休憩時間等に自分の周りに落ちているラインストーンを拾うようご協力をお願いします。
◇マナーの向上を徹底させましょう！
数年前からテニスの国際試合やバスケットのプロリーグがなみはやドームで行われるようになったために、一昨年から使用させてもらえる数が、申し込み数約１５０団体の中から約４０団体に絞られるようになってしまいました。ここで、使用を断られる１つの要因として「マナーの悪さ」と言う点が挙げられます。タバコ・ごみ・女性のドレスでの徘徊が、なみはやドーム使用を断られる３大罰則になると考えて下さい。
関西学連と致しましては、こらからもなみはやドームを使用していきたいと考えているので、マナーの向上を徹底させていきましょう！！
試合は、皆さん１人１人によってつくりあげられるものです。ご理解・そしてご協力の程、どうぞ宜しくお願い致します。
　全員で、気持ちの良い試合をつくりあげましょう！！！　　Ｂｙ　関西学連一同
