東部ブロック以外の方々へ
・前日準備（12月5日17時30分～）の際に開閉会式のリハーサルを行います。そのため、前日準備に必ずプラカードを持ってきてください。プラ持ちはリハ、当日も東部ブロックから出します。　毎年プラカードや背番号を忘れる大学が出ています。注意してください。
・大会当日に開場したあと9：15に役員集合を行います。この時に各校連盟委員もしくは代表一名本部席前に集合してください。
当日の注意事項等を最終確認します。また、この役員集合をもって欠場届や補欠繰り上げ届などの各種届出の締切とします。異装届・遅刻届は役員集合まで、早退届・外出届はわかり次第直ちに、女子ステに提出するようお願いします。
・お弁当を頼んだ学校は頼んだ数×500円を封筒にいれ、前日準備の時にプラカードと一緒に持ってきてください。なお、当日、お弁当が届いたらアナウンスをするので、本部席まで取りに来てください。
・提出したエントリーを変更する場合（欠場と補欠繰り上げ以外は認められません）は必ず「ブロック名・学校名・背番号・種目選手名」をルーズリーフに書いて提出してください。口頭のみでは受け付けられません。
・ＦＭに出場される大学は前日準備の際にWebにUPされているＦМ入退場届（司会用、ミキサー用、ステマネ用３部）とＦＭテープ（МＤが望ましい）を提出していただきます。その際にＦＭの順番をお知らせします。
・会場設営に支障をきたすため、前日準備の際のＦＭ練習等は禁止とさせていただきます。
文責　　中川航輔（首都大学東京）
